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Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 440,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ Fahrradtransport
✓ 3 x Nächtigung mit HP in Hluboka
✓ 1 x Böhmischer Bierabend mit
    böhmische Spezialitäten, Musik und 
    vier Gläser Bier im Rahmen der HP
✓2 Radreiseleiter aus Südböhmen für
   vier geführte Touren.

Radwandern in Südböhmen
             Moldaustausee - Budweis - Hluboka - Krumau

4 Tage

Do. 13.05. - So. 16.05.2021

EZ-Zuschlag € 54,00

Anreise vom Bezirk Murau – St. Michael i. Stmk. - Trieben - Bosrucktunnel - Wels - Linz -
Bad Leonfelden nach Frymburk am Lipno Stausee. Das Radvergnügen starten wir im 
malerischen  Städtchen Frymburk und radeln entlang des Moldaustausees über Lipno nach 
Vltavou, an der Staumauer vorbei bis zum Zisterzienserkloster Vyšší Brod. Nach kurzer
Außenbesichtigung geht es weiter bis nach Rožmberk, wo sich die gleichnamige Stamm-
burg des ehemals mächtigen böhmischen Adelsgeschlechts der Rosenberger befindet. 
Hier werden die Fahrräder wieder verladen und weiter geht es mit dem Bus zum Hotel
nach Hluboka (Frauenberg). 

1. Tag: Anreise zum Lipno Stausee - Frymburk bis Hluboka ( ca. 25 km)

2. Tag: Budweiser Becken (ca. 45 km)

3. Tag: Strakonice bis zur Burg Zvikov ( ca. 60 km)

4. Tag: Hluboka - Krumau ( ca. 35 km) - Heimreise

Burgen, Bier und Moldauschlösser - in Südböhmen gibt es so viel zu ent-
decken.  Die  Region des  berühmten Bieres  lässt sich  am  besten  auf dem 
Rad erkunden.

Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Bus in das Bauernbarockdorf Holašovice, das 
dank seiner typischer Architektur seit 1998 auf der Liste vom UNESCO-Weltkulturerbe 
steht. Anschließend fahren wir mit dem Fahrrad in die weltbekannte Bierstadt Budweis, 
die zugleich die Metropole Südböhmens ist. Über einen schönen Radweg direkt an der 
Moldau fahren wir in Richtung Norden nach Purkarec und schließlich wieder zurück ins 
Hotel nach Hluboka. Unser Hotel befindet sich direkt im Ortszentrum. Am Nachmittag 
haben  wir noch die Möglichkeit  für  einen kleinen  Bummel durch die Ortschaft  oder einer 
Führung im ehemaligen Schwarzenberg-Schloss Hluboka (fakultativ). 

© Matthias Ledwinka

Christi Himmelfahrt!

Nach dem Frühstück geht es zuerst mit dem Bus nach Strakonice. Ab hier radeln wir im Tal
des goldhaltigen Flusses Otava durch romantische Dörfer, wie z. B. Putim oder Pisek bis
zur mittelalterlichen Burg Zvikov, die über dem Zusammenfluss der Otava mit der Moldau
thront. Danach geht es wieder mit dem Bus zurück ins Hotel. Am letzten Abend erwartet
uns im Hotel ein typischer böhmischer Bierabend mit böhmischen Spezialitäten, Musik und 
Bier.

Nach dem Frühstück schwingen wir uns  wieder in   den Sattel und  fahren die letzte 
Etappe unserer Radtour durch Südböhmen in die wunderschöne Stadt Krumau. Nach
dem Verladen der Fahrräder werden wir noch einen Stadtrundrang durch die alten 
winkeligen  Gässchen  des  historischen Städtchens  Krumau unternehmen  bevor  wir  die
Heimreise (Strecke wie Anreise) in den Bezirk Murau antreten. 

 KOMFORTABEL UND SICHER !
FÜR REISENDE,

FAHRRÄDER und E-BIKES !

Capellari  Radanhänger Nr. 3

Einradeln im Helenental Tagesfahrt
Wunderschöner Radweg durch das romantische Helenental

von Heiligenkreuz im Wienerwald bis nach Wiener Neustadt (ca. 40 km)
Do. 06.05.2021    Preis pro Pers. inkl. Fahrradtransport: € 55,00
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Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 585,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ Fahrradtransport
✓ 4 x Nächtigung ( Donaueschingen,
    Tuttlingen, Scheer, Ehingen)
✓ 4 x Frühstücksbuffet
✓ 4 x Abendessen 

Der  Donauradweg
             von der Donauquelle bis Ulm

5 Tage

Mi. 02.06. - So. 06.06.2021

EZ-Zuschlag € 115,00

Anreise vom Bezirk Murau – Tamsweg - Salzburg - Walserberg - Rosenheim - München -
Augsburg - Ulm - Stuttgart - Empfingen - Rottweil nach Donaueschingen. Als historischer 
Ursprung der Donauquelle gilt der Donauursprung in Donauesschingen, den man im 
Schlosspark besichtigen kann. Aufsteigendes Karstwasser wurde hier auf kunstvolle 
Weise in ein rundes brunnenartiges Gebilde verwandelt. Von Donaueschingen aus 
starten wir auch unsere Radtour. Abendessen und Nächtigung in Donaueschingen.
 

1. Tag: Anreise vom Bezirk Murau - Donaueschingen

2. Tag: Donaueschingen - Tuttlingen (ca. 40 km)

3. Tag: Tuttlingen - Scheer ( ca. 70 km)

4. Tag: Scheer - Ehingen (ca. 70 km)

Die erste Etappe beginnt gleich mit einer beindruckenden Fahrt durch eine wunder-
schöne Landschaft die auch die „Baar” genannt wird. In Immendingen befindet sich ein 
besonderes Naturschauspiel: die Donauversickerung. Einen Großteil des Jahres ver-
schwindet hier die  kleine Donau im porösen Kalkgestein. Abendessen und Nächtigung in 
Tuttlingen. 

© Matthias Ledwinka

Fronleichnam!

Heute radeln wir auf dem spektakulärsten Teilstücke dieser Reise - durch den Natur-
park Obere Donau. Der Weg von Fridligen und Beuron ist nur mit dem Rad befahrbar.
Wir radeln zwischen hoch aufragenden Kalksteinfelsen nach Sigmaringen, der ehemaligen
Hauptstadt des gleichnamigen Fürstentums, bis wir beeindruckt von einen der schönsten
Abschnitte des Donau Radweges in Scheer unser Quartier beziehen. 

Nach dem Frühstück schwingen wir uns wieder in den Sattel und fahren von Scheer in die
Habsburgerstadt Mengen. Heute radeln wir  einen Teil entlang der berühmten Ober-
schwäbischen Barockstraße. Die ehemalige Abteikirche des Klosters Zwiefalten wird als
eine der schönsten Kirchen in der Region bezeichnet. Eine kleine Anstrengung erfordert
die Steigung von Munderkingen, in unseren Übernachtungsort nach Ehingen. 

Brigach und Breg bringen die Donau zuweg, so lautet der Merksatz über 
den Ursprung der Donau. Von der Donauquelle geht's durch wild-
romantische Naturschönheiten vorbei an zahlreichen Burgen, Schlössern, 
Klöstern und Kirchen. Der gut beschilderte Donauradweg verläuft meist auf 
ebenem Gelände, auf ruhigen Nebenstraßen oder Radwegen.

Heute können Sie entweder entlang der Donau radeln oder die besonders empfehlens-
werte und landschaftlich reizvolle Route entlang der Ach und der Blau über Blaubeuren 
radeln. Das Achtal ist eher eng, und beidseitig ziehen sich Hügelketten am Tal entlang. 
Über Schelklingen radeln Sie nach  Blaubeuren  mit seiner Karstquelle, dem  Blautopf. Ihr 
Ziel ist Ulm, die Grenzstadt zu Bayern. Hier werden die Fahrräder wieder verladen und
wir treten die Heimreise über München - Salzburg in den Bezirk Murau an.

5. Tag: Ehingen  – Ulm (entlang der Donau ca. 35 km, über Blaubeuren ca. 45 km)

GesundheitswassergartenPreis pro Pers. € 185,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Halbpension
✓  Fahrradtransport
✓  2 ortskundige Radler als Begleiter

VOM APFELLAND INS BURGENLAND       
              von Anger bei Weiz nach Mogersdorf 

Sa. 12.06. - So. 13.06.2021

EZ-Zuschlag € 15,00

Anreise vom Bezirk Murau über Judenburg - Gleinalmtunnel - Graz - Gleisdorf nach 
Anger bei Weiz. Hier an der Apfelstraße starten wir unsere Radtour am Radweg R8 und
folgen diesem durch die wunderschöne Klamm der Feistritz, dann am Stubenberger See
vorbei bis Herberstein und danach durch die weiten Felder bis  Grosswilfersdorf. Von dort
radeln wir noch wenige Kilometer bis nach Fürstenfeld zum Quartier.

Nach dem Frühstück starten wir zuerst Richtung Norden  nach Speltenbach, dort wenden
wir uns nach Osten ins Südburgenländische Hügelland, durchqueren danach das 
Lafnitztal bei Königsdorf und besuchen das Denkmal der Türkenschlacht oberhalb von 
Mogersdorf. Am Nachmittag werden die Fahrräder wieder verladen und wir treten die
Heimreise über Fürstenfeld - Gleisdorf - Graz - Gleinalmtunnel - Judenburg in den Bezirk
Murau an.

1. Tag: Anger bei Weiz - Fürstenfeld (ca. 55 km)

2. Tag: Fürstenfeld - Mogersorf (ca. 40 km)

Tourbegleitung: Hugo und Alfred

2 Tage

Aufpreis für original  Radwanderkarte 
von bikeline Donauradweg € 15,00
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Gesundheitswassergarten

Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 190,00

Preis pro Pers. € 199,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit HP in Melk
✓ Fahrradtransport

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Halbpension
     im ****Hotel in Schlögen
✓ Fahrradtransport

Pielachtal und Wachau  
              Fluss-Radwege in Niederösterreich

2 Tage

Sa. 03.07. - So. 04.07.2021

EZ-Zuschlag € 20,00

EZ-Zuschlag € 25,00

1. Tag: Dobersnig - Melk (ca. 54 km)

2. Tag: Melk - Krems  (ca. 39 km)

Nach dem Frühstück radeln wir nach Krems. Diese Route  führt  über Emmersdorf 
an der Donau (liegt gegenüber der Stadt Melk, also auf der anderen Seite der Donau) 
entlang des nördlichen, linken Ufers der Donau durch die Wachau bis zur Stadt Krems. 
Dabei geht es durch die bekannten Weinbaugemeinden wie Spitz an der Donau, 
Weißenkirchen in der Wachau und Dürnstein mit der berühmten Burgruine Dürnstein und 
der blauen Kirche. In Krems werden die Fahrräder wieder verladen und wir bringen Sie 
über St. Pölten - Alland - Baden - Semmering zurück in den Bezirk Murau.

Aufpreis für original  Radwanderkarte 
von bikeline Fluss Radwege NÖ € 15,00

Aufpreis für original  Radwanderkarte 
von bikeline Donauradweg € 15,00

Anreise vom Bezirk Murau – Judenburg - St. Michael - Kapfenberg - Mariazell - Franken-
fels nach Dobersnigg bei Kirchberg an der Pielach. Der Pielachtal-Radweg erstreckt sich
von Dobersnigg bis Melk, wo die Pielach in die Donau mündet. Der erste Streckenanteil
ist leicht fallend, dann führt er durchs mehr oder weniger ebene Land. Die Route führt von
Dobersnigg - Rabenstein - Hofstetten - Weinburg  entlang der Mariazeller Bahn bis nach
Obergrafendorf. Von dort geht es über Loosdorf nach Melk. Abendessen und Nächtigung
in Melk.

Der Donauradweg 
              von Passau bis Linz 

2 Tage

Sa. 19.06. - So. 20.06.2021

1. Tag: Passau - Schlögen ( ca. 50 km) 

   

© WGD Donau Oberösterreich Tourismus GmbH/Hochhauser

2. Tag: Schlögen - Wilhering bei Linz ( ca. 50 km) 

   

Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 165,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Frühstück
     im ****Hotel in Kranj
✓ Fahrradtransport
✓ 2 ortskundige Radler als Begleitung

Slowenien - Radtour
              ”Von der Flugschanze in die Hauptstadt”

Sa. 26.06. - So. 27.06.2021

EZ-Zuschlag € 25,00

1. Tag: Planica - Kranj (ca. 65 km) 

2. Tag: Kranj - Ljubljana (ca. 35 km)

Tourbegleitung: Hugo und Alfred

Anreise über Klagenfurt - Villach - Karawankentunnel - Kranjska Gora bis nach Planica. 
Wir starten unmittelbar an der Sprungschanze von Planica, wenige Kilometer vor Kranjska
Gora entfernt und radeln auf der Bahntrasse Tarvis - Jesenice bis Mojstrana. Von dort 
führt uns der neue Radweg an der Industriestadt Jesenice vorbei nach Oberkrain  in das 
schöne Städtchen Radovljica, auch die „Stadt der Bienen” genannt. Weiter geht es das Tal 
der Save entlang bis zu unserem Hotel nach Kranj, einer weiteren „Perle” in Oberkrain.
Abendessen und Nächtigung in Kranj.

2 Tage

Nach dem Frühstück starten wir ab unserem Hotel die letzte Etappe unserer Slowenien
Radtour. Wir verlassen das Tal der Save und besuchen das entzückende Städtchen 
Skofja Loka, früher Bischoflack. Von dort sind es noch etwa 25 km in die Hauptstadt 
Sloweniens nach Ljubljana. Im Tivoli-Park werden die Räder verladen. Zu Fuß sind es nur
wenige Minuten in die architektonisch bedeutsame Altstadt mit dem bekannten Markt. 
Hier haben wir noch genug Zeit für einen Stadtrundgang und zum Mittagessen in einem
der vielen Lokale am Ufer der Ljubljanica. Am späten Nachmittag Heimreise über Jesinice
- Karawankentunnel - Klagenfurt in den Bezirk Murau.

Anreise  über  St. Michael - Trieben - Bosrucktunnel - Klaus - Wels bis nach Passau.
Wir starten unsere Radtour in der Drei-Flüsse-Stadt Passau. Entlang der Donau wird über 
Obernzell bis Engelhartszell (einziges Trappisten-Kloster Österreichs) weitergeradelt. 
Durch das Naturschutzgebiet Donauleiten erreichen wir auf der nördlichen Seite die 
Schlögener Schlinge. Hier hat sich der Granit als unüberwindbarer Gegner erwiesen und 
die Donau zu einem Richtungswechsel von 180 Grad gezwungen. Während uns eine 
Fähre ans andere Ufer zu unserem Hotel schifft, haben wir Zeit dieses Naturphänomen zu 
betrachten.

Wir starten die heutige Etappe in Schlögen und fahren stets entlang des Südufers, durch 
das wildromantische Donautal (Natura 2000-Schutzgebiet), welches bis etwa Aschach 
reicht. Nach etwa zehn Kilometern, kurz hinter der Fähre Kobling-Obermühl gabelt sich 
der Weg und Sie halten sich links. Aus der Ferne können Sie das Schloss Neuhaus 
bewundern, dass auf der gegenüberliegenden Uferseite über der Donau thront.
Nach einiger Zeit passieren Sie Aschach, welches bekannt durch seine barocke 
Häuserzeile ist. Weiter geht es durch das Eferdinger Becken - die Gemüseanbauregion 
Oberösterreichs, das sich bis nach Wilhering erstreckt. Dort werden die Fahrräder wieder
verladen und wir treten die Heimreise in den Bezirk Murau an.



GesundheitswassergartenPreis pro Pers. € 168,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Frühstück
✓  Fahrradtransport

Alpe Adria Radweg 
              von Tarvis bis Grado 

Sa. 10.07. - So. 11.07.2021
Sa. 17.07. - So. 18.07.2021

EZ-Zuschlag € 20,00
Aufpreis für original  Radwanderkarte 
von bikeline Alpe Adria Radweg € 15,00

Anreise über Klagenfurt - Villach nach Tarvis. Hier beginnt unser Abschnitt des Alpe Adria
Radweges und führt nun auf der ehemaligen Bahntrasse durch das canyonartige Kanaltal
nach Pontebba und dann Richtung Süden entlang des Flusses Fella. In Maggio Udinese
endet der Radweg auf der “alten” Bahnlinie. Über Venzone und Osoppo gelangen sie
schließlich nach Gemona - wo sich unser Quartier befindet.

Da es durch Udine keinen eigenen Radweg gibt und das Verkehrsaufkommen in Udine
sehr stark ist, verladen wir die Fahrräder nach dem Frühstück und bringen Sie mit dem
Bus von Gemona südlich von Udine. Hier radeln Sie den letzten Abschnitt des
Alpe  Adria Radweges entlang  der historischen Via Julia  Augusta und gelangen so in die
Städte Palmanova, Cervignano und ins historische Aquileia - bedeutend ob seiner 
römischen Ausgrabungen und der Basilika mit dem berühmten Mosaikboden. Das Ziel
Grado erreichen Sie über die kilometerlange Brücke durch die Lagune. In Grado werden
die Fahrräder wieder verstaut und wir treten die Heimreise an.

1. Tag: Tarvis - Gemona (ca. 70 km)

2. Tag: Udine - Grado (ca. 42 km)

2 Tage

Ihr Reisebüro aus dem Wölzertal ...

... für die schönste Zeit im Jahr!
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Ihr Reisebüro aus dem Wölzertal....

50 x
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REISEPROGRAMM 2021

BUSREISEN   -   REISEBÜRO   

Busreisen Capellari GmbH  8832  Oberwölz, 
Vorstadt 67, Tel. u. Fax: 03581/7252
www.capellari.com,  info@capellari.com

CAPELLARI

Ihr Reisebüro aus dem Wölzertal....

50 x
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